



TOMADA. — La Catedral de San Salvador está en poder de un grupo de izquierda, llamado CO-NIP, que dice protestar por la muerte de religiosos y el desaparecimiento de dos sacerdotes. Los católicos se preguntan: cómo es que el Arzobispado condena las tomas y ahora los mismos sacerdotes las hacen.

Renuncia Dr. Saca de la Presidencia del Seguro

El Consejo Directivo del Instituto Salvadoreño del Seguro Social conoció ayer tarde sobre la renuncia irrevocable del doctor Alejandro Saca Meléndez, como Director General de la institución.

Se supo que la reunión del consejo estuvo presidida por el ministro de Trabajo, doctor Julio Alfredo Samayoa h., Presidente nato del Consejo del ISSS. De cuerdo a los informes, el doctor Saca

Meléndez tuvo una serie de problemas con el sindicato del ISSS y personal médico por una serie de dedicciones que había puesto en marcha para mejorar y apresurar al labor administrativa y médica de la institución y beneficiar a los asegurados.

problemas que afrontó el doctor Saca Meléndez fue la fuerte crítica de parte del personal por haber trasladado la Dirección de la institución a su casa ya que, según dijeron en su oportunidad los empleados y trabajadores, "no podían explicarle los problemas, trabajos, etc., que querían consultarle".

Entre esas obligaciones se encuentra la de exigir a los médicos que marcaran tarjetas a la hora de entrada y salida de su trabajo. Otro de los

Posiblemente este día se de a conocer oficialmente la renuncia del funcionario.

Asesinan a Balazos al Psicólogo Sibrián R.

Asesinado a tiros fue encontrado ayer en la mañana el cadáver del Lic. Armando Sibrián Ramírez, de 34 años, quien fue secuestrado el 2 en la noche en el Bolorama Jardín, colonia Centro América, San Salvador.

Nacional desde hacia varios años. Además, daba clases de "judo" en el Palacio de los Deportes.



TAXISTA ULTIMADO. — (Zacatecoluta). EL taxista Miguel Antonio Díaz Ramos (33 años), residente en Usulután, fue contratado en esa ciudad y asesinado en el kilómetro 64, de esta comprensión.



MUERE. — (Santa Ana). Manuel de Jesús Martínez (33 años), fue secuestrado de su casa el domingo. Apareció ayer muerto a balazos en calle a San Salvador. (W. M.).

Desde el día de su secuestro, efectuado a bordo de un automóvil rojo por sujetos no identificados, la familia se movilizó por todas partes, incluyendo los medios de información, para solicitar a los secuestradores la devolución del profesional.

Su cadáver fue localizado ayer en la mañana en una cancha de fútbol de la colonia "22 de Abril", Soyapango. En una pantoquilla tenía amarrado un rótulo que decía: "2-9 Escuadra B-H", cuyos números y siglas son desconocidos por los investigadores hasta hoy.

El cadáver fue identificado por su hermano Rolando Ramírez Rivera. El muerto era hijo de don Isaac Sibrián y doña Rufina Marta Tejada, según los informes judiciales.

El Lic. Ramírez era psicólogo. Trabajaba en el Departamento de Psicología de la Universidad

Sin Confirmación Oficial mi Retiro Insiste Majano

El coronel Adolfo Arnaldo Majano insistió ayer en que no ha sido notificado oficialmente de su retiro de la Junta de Gobierno.

las maniobras en su contra. "maniobras, dijo, que han ido desde los atentados personales hasta el desprestigio dentro y fuera de la Fuerza Armada".

Majano convocó a una Conferencia Informativa en su casa, en la colonia "General Manuel José Arce", en esta capital. Estaba solo.

Dijo que su retiro del gobierno es una maniobra desleal de los sectores que se han movido en su contra, pero que él se considera leal a los principios sustentados en la Proclama de la Fuerza Armada dada a conocer el quince de octubre de 1979.

Insistió además en que su retiro de la Junta "es una maniobra trabajada por los sectores desafectos a su persona" y señaló que no se ha presentado al despacho en Casa Presidencial desde que se enteró de

Además, la convocatoria fue para explicar que no ha salido del país, como se dijo antier en la tarde en

algunas informaciones procedentes de Costa Rica y las cuales tomó EL DIARIO DE HOY.

este momento.

"Estoy aquí, dijo, en espera de que se defina la situación", dijo. "pues considero un deber estar al frente de esta confusa situación".

Cuando conversaba con los periodistas, el coronel Majano desconocía las declaraciones procedentes de Honduras en las que tanto el coronel Gutiérrez como el Ing. Duarte hablaban del cambio de sistema en el gobierno salvadoreño cuando uno de ellos, al parecer el Ing. Duarte, asuma la Jefatura dentro de la Junta y el coronel Gutiérrez, la comandancia general de la Fuerza Armada.

Señora Ultimada de 2 Balazos en San Miguel

SAN MIGUEL. — Acribillada a balazos murió la señora Domitila Posada Franco, de 35 años, cuando ésta se encontraba en casa de su hermana Dolores Peinado, en el cantón Jocotón, de Jucupapa.

fue encontrado el martes como a las tres de la tarde, el cadáver del agricultor y ganadero Adán Álvarez, en su casa situada en Primera Calle Oriente N° 304, de esta ciudad.

La señora dormía cuando inesperadamente llegó como a la una de la madrugada, el individuo Julio Saravia, en compañía de otro sujeto de apellido Mármol y comenzaron a tocar a la puerta.

El señor Álvarez venía sufriendo quebrantos de salud desde hacía algún tiempo y se cree que por eso se quitó la vida. (Ramírez)

La señora Posada, creyendo que era un hijo suyo el que llegaba, procedió a abrir la puerta y entonces Saravia le hizo los dos disparos que le causaron una muerte instantánea, uno en el pómulo derecho y otro en el brazo izquierdo. Los sujetos huyeron. (Ramírez)

SAN MIGUEL. — Fueron reconocidos en la morgue del cementerio, los cadáveres de los agricultores Concepción Romero Castro y José Máximo Rivera Guembes, asesinados a golpes y balazos.

SAN MIGUEL. — Con un balazo en la sien derecha

Romero Castro ingresó con procedencia de Santa Rosa de Lima, lugar donde el individuo Luis N. lo golpeó bárbaramente con una



AGLOMERACION. — En las oficinas de Correos-Centro, la aglomeración de millares de personas es notoria. Correos recuerda que también en el Centro de Gobierno se pueden depositar las cartas y tarjetas de fin de año.

—Favor pase a la página 45.

—Favor pase a la página 45.

Hallan 2 Cadáveres en Vía S. Ana-San Salvador

SANTA ANA. — El motorista Oscar Armando Nova Rivera y el empleado Manuel de Jesús Martínez, de 21 y 33 años, estaban entre los cadáveres encontrados en la carretera de esta ciudad a San Salvador, jurisdicción de Coatepeque. Presentaban lesiones de bala.

en el mesón "San Martín", en 9ª Avenida Norte, Bo. Santa Bárbara, y Martínez, de su vivienda en 13ª Avenida Norte, entre 2ª y 4ª calles oriente, Bo. San Rafael.

Nova Rivera había sido secuestrado el domingo 7 del corriente a la una de la madrugada de su cuarto

Fueron identificados por sus parientes. Junto a los dos cadáveres se encontró también, el del obrero José Francisco Hernández, de 33 años, originario y residente en San Miguel. (W.M.)

SANTA ANA. — Quemaduras causaron la muerte al zapatero Ernesto Salinas Ibarra, de 60 años, quien había sido llevado por la Cruz Roja al hospital en la madrugada. La víctima, según informes, se encontraba en su cama sin poder dormir y dispuso fumar un cigarrillo. De repente se quedó dormido y se quemó el colchón. Cuando despertó estaba convertido en una tea humana. De urgencia lo llevaron al hospital pero murió.

El suceso ocurrió en el pasaje El Salvador N° 20, colonia El Palmar. (W.M.)

SANTA ANA. — La enfermera Olga Gloria Campos Saade, de 33 años, fue asesinada a balazos en su propia casa por dos desconocidos que vestían pantalones cortos y camisetitas deportivas. Los atacantes huyeron sobre la 25ª Calle buscando la salida hacia San Salvador por la vía de

—Favor pase a la página 45.